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Presidente. Non essendovi altre osserva-
zioni, pongo a part i to il capitolo 1, con io 
stanziamento proposto di lire 1,965,200. 

(È approvato). 

I l seguito di questa discussione è riman-
dato a domani. 

Deliberazioni relative all'ordine del giorno. 

Pantano. Chiedo di parlare sull 'ordine del 
giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Pantano. Essendo presente l'onorevole mi-

nistro dell ' interno, lo prego di indicare un 
giorno, in cui io possa svolgere la mia pro-
posta di legge per l 'aggregazione del comune 
di Ferentil lo al mandamento e circondario 
di Terni. 

Di Rudinì, presidente del Consiglio. Si potrebbe 
stabilire la tornata di lunedì. 

Pantano. Sta bene. 
(.Bimane così stabilito). 

Imbriani. Chiedo di parlare sull 'ordine del 
giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Imbriani. Pregherei il signor presidente del 

Consiglio di voler dichiarare quando crede 
che io possa svolgere la mozione presentata 
da me in unione con molti altr i colleghi sulla 
procedura da seguirsi nel processo contro il 
generale Baratieri . Su questo argomento c'è 
anche un 'al t ra mozione nostra presentata dal-
l 'amico Sacchi, ed altri colleghi. Parmi oppor-
tuno che questa discussione si faccia il più 
sollecitamente possibile; al tr imenti il Go-
verno farà giudicare, e magari fucilare il ge-
nerale Baratieri , e poi verrà qui a domandare 
l 'autorizzazione a procedere. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-
vole presidente del Consiglio. 

0i Rudinì, presidente del Consiglio. Io non. 
ho nessuna difficoltà di dire all 'onorevole Im-
briani quali sono le intenzioni del Governo 
sulla materia. 

Consento che la mozione si metta all'or-
dine del giorno dopo l ' interpellanza dell'ono-
revole Imbriani . 

Io intendo che la questione sia l iquidata 
prima che cominci il processo contro il ge-
rale. Ma intendiamoci, parlo di questa mo-
zione sola. 

Imbriani. E quella dell'amico Sacchi? 

Di Rudinì, presidente del Consiglio. No, quella 
è un 'al t ra cosa ! 

Presidente. Dunque l'onorevole presidente 
del Consiglio propone che lo svolgimento 
della mozione dell'onorevole Imbriani, Costa, 
Socci ed altri deputati, sul processo contro il 
generale Baratieri , letta nella tornata del 
14 corrente, abbia luogo nella seduta di lu-
nedì dopo lo svolgimento delle interpellanze 
dello stesso onorevole Imbriani , r imanendo 
però inteso che la discussione si l imiterà alla 
sola mozione dell'onorevole Imbriani , e non 
si estenderà a quella presentata dall'onorevole 
Sacchi ed altri deputati . 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
questa proposta s ' intenderà approvata. 

(È approvata). 

Interrogazioni. 

Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 
dar let tura delle domande d ' in terrogazione 
pervenute alla Presidenza. 

Di Sant'Onofrio, segretario, legge: 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare l'ono-
revole ministro delle poste e dei telegrafi 
per sapere se e quali provvedimenti intenda 
di prendere per assicurare agli impiegati ed 
ai fat torini postali e telegrafici un equo e 
conveniente riposo festivo. 

« Ferrerò di Cambiano, Frola. » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro dell ' interno sullo sciopero delle trec-
ciaiuole di Brozzi e paesi circonvicini, e in 
particolar modo sulla proibizione di un'adu-
nanza promossa dalla Camera del lavoro di 
Firenze e provincia, all 'oggetto di togliere 
di mezzo le cagioni dello sciopero. 

« Andrea Costa, Ferri , Agnini, 
Casilli, De Felice, Zavattari . » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia, per sa-
pere se intenda di provvedere al completa-
mento del personale dei t r ibunali civili e 
penali, per modo che gli inconvenienti gravi 
e gli indugi dannosissimi, che derivano dalle 
riduzioni ult imamente operate, vengano sol-
lecitamente rimossi. 

« Tassi. » 

Costa Andrea. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Costa Andrea. Pr ima di presentare la mia 


